

# MØTEREFERAT FOR OSLO BOWLINGKRETS



Møte: Styremøte		Møte nr.: 08.10.17
Dato: 26.10.2017	Sted: Veitvet Bowling Senter	Tid: 18.00
Tilstede: Jan, Frode, Heidi		
Sendes til: Legges på OBK's hjemmeside		
Referent: Frode Halvorsen		

Saker:	Tekst	Følges opp
Agenda	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Møtereferat fra siste møte (21.09.17, se vedlegg)</li> <li>2. Innkommet post</li> <li>3. Osloliga</li> <li>4. Sportslig</li> <li>5. Økonomi</li> <li>6. NM for juniorer, oppdatering</li> <li>7. Neste møte</li> <li>8. Evt.</li> </ol>	
Siste referat	Ok.	
Innkomet post	Utlysning av idrettsmidler fra Akershus fylkeskommune Informasjon om ny frist for søknader fra arrangør kandidater NBF	
Osloliga	Vi ber kontaktpersonene på hvert enkelt lag om tilbakemeldinger på spilleforhold da det har kommet antydninger om at noen av hallene ikke har tilfredsstillende personell på plass når våre kamper skal spilles.	Jan.
Sportslig aktivitet	Jentebowling avholdt 21.10. Bra oppmøte - 9 stk i alderen 8-18 med erfaring fra 6 mnd til 8 år. Gode tilbakemeldinger fra deltakerne. Dametreningene er i gang. 12 på første trening.	
Økonomi	Kontingent-fakturaer er utsendt sammen med bøter for forrige sesong. Fakturastrømmen til hallene er i gang. Husk å søke om idrettsmidler ihht innkommet post.	Heidi
Forberedelse til NM for juniorer	Jan og Rune møter Per Erik fra forbundskontoret 1.11 for å starte opp.	
Neste møte	Julemøte 7.12 kl 17:00	
Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Heidi søker om støtte til trenerkurset. Jan snakker med Rune om størrelse på støtten.</li> <li>• Fredrik Tjernes skal spille VM i Las Vegas og har søkt om støtte til dette. Det er innvilget kr 2.500,- og pengene er underveis.</li> <li>• Heidi og Jan skal til klesprodusent for å undersøke ifm uniformering av krets-representanter ifm våre arrangementer.</li> </ul>	